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Ejercicio n® 1.- (0,5 puntos)

Calcula la fraccion correspondiente:

a) 3 de 625 b) 5 de 84
5 6
Solucién:
a) g de 625 esigual a %625: 3-625 475
b) E de 84 esiguala E-84= m:?O
6 6 6

Ejercicio n® 2.- (0,5 puntos)

Transforma cada una de estas fracciones en un numero decimal:

65
a) ——
1000

7
b) —
)8

Solucion:

a) —2°_ 0,065
1000

b) L = 0,875
8

Ejercicio n® 3.- (0,5 puntos)

Expresa estos decimales en forma de fraccion:

a)0,8 b) 0,03




Solucion:

2)0,8=-
10
0)0,03 = ——
100

Ejercicio n® 4.- (1 punto)

Responde a cada pregunta y justifica tu respuesta:

a) ¢ La fracciéon 5/6 es mayor o menor que la unidad? ¢Por qué?
b) ¢ La fraccion 4/5 es mayor o menor que 1/2? ¢ Por qué?

c¢) ¢Qué fracciéon es mayor 5/7 6 5/9? ¢Por qué?

d) ¢Qué fraccion es mayor 3/5 6 6/10? ¢ Por qué?

Solucién:

5 .
a) s <1 porque el numerador es menor que el denominador.

b) i>1 porgque £>i
5 2 10 10

5 5 . -, . .
C) 7>§ porgue aigual numerador es mayor la fraccionque tiene menor denominador.

d) Son iguales porque 3 - 10=5- 6.

Ejercicio n® 5.- (0,5 puntos)

Escribe tres fracciones equivalentes en cada caso:
3

a)z

b) 12
18

Solucién:



3. 6_9 12

a-=—=—="
4 8 12 16
12_6_2_4
Por ejemplo: 18 9 3 6

Ejercicio n® 6.- (0,5 puntos)

Comprueba si son equivalentes los siguientes pares de fracciones:

5 35

4 28 4.35=140 . .
)— Yy — — — Sison equivalentes.
5 35 5.28=140
12.5=60
b) 12,3 — No son equivalentes.
16 5 16-3=48

Ejercicio n®7.- (1,5 puntos)

Resuelve estos problemas:

a) De un depdsito de 5 000 litros de agua, se han sacado 1 500 litros. ¢ Qué fraccion del
depésito queda llena?

b) ¢ Cuanto cuestan tres cuartos de kilo de pasteles si el kilo esta a 20 €?

c) Una libreria ha vendido 60 ejemplares, lo que supone las tres quintas partes del total de
libros de los que dispone. ¢ Cuantos ejemplares tiene la libreria?

Solucion:
a) 3500 35 _ 7
5000 50 10

Quedan % del depdsito llenos.

b) % de 20 =15

Cuestan 15 €.



a)%dex=60 — x=(60:3)-5=100

La libreria tiene 100 ejemplares.

Ejercicio n® 8.- (1 punto)

Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolucion paso a paso:

3 1 2 5_9-4-2+10_13
4 3 12 6 12 12

Ejercicio n® 9.- (1 punto)

Resuelve las siguientes multiplicaciones y simplifica el resultado:

a)

~ | o
aN

Solucion:

10

2
a = —
) 7

5

~ |
ol r

n)<.g-8_4
2

N | o

Ejercicio n® 10.- (1 punto)

Realiza las siguientes divisiones y simplifica el resultado:

a)15:E
8

b)

Wk
aim



Solucion:

a)15: > =120 _ 49
8 3

2
'5

5
b =
) 6

W=

Ejercicio n® 11.- (2 puntos)

Resuelve las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el resultado:
a) i+1 : 1—H
4 6 12
ml.[3 2(17
4|4 8

Solucion:

3 1 11 9+2)(12-11) 11 1 132
| —+=[|1-— |= : =—.—=—=11
4 6 12 12 12 12 12 12




